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Н А Ш А   С И Л А  В   Е Д И Н С Т В Е

Óñòðîèëñÿ ïàðåíü ðàáîòàòü â íàëîãîâóþ ìèëèöèþ.
Òðè ìåñÿöà õîäèò íà ñëóæáó, à çàðïëàòó íå ïîëó÷àåò.

Âûçûâàåò åãî ê ñåáå íà÷àëüíèê è ñïðàøèâàåò:
- Òû ÷òî æå òðåòèé ìåñÿö çàðïëàòó íå õîäèøü ïîëó-

÷àòü ?
- Äà ÿ äóìàë, ðàç ïèñòîëåò âûäàëè, çíà÷èò êðóòèñü

êàê õî÷åøü ...

Социально-экономическая ситуация
в государстве складывается таким обра-
зом, что на протяжении последних лет, -
крупными олигархическими образовань-
ями, руками органов законодательной
власти, а также государственными конт-
ролирующими структурами, усиленно
инициируются крупномасштабные на-
ступления на малый бизнес.

Тенденция такова, что без собствен-
ного вмешательства, без перехода от
молчания к активной обороне, от оборо-
ны к контрнаступлению, рассчитывать на
благополучный для себя исход не прихо-
дится.

Кроме того, галопирующее в своем
развитии презрительно-снисходитель-
ное отношение представителей власти к
частному предпринимательству, к лю-
дям, занятым в данном секторе эконо-
мики, а также неуемное желание чинов-
ников быть "пастухами предпринима-
тельского стада", - заставляют всех нас
предпринимать активные действия по
своей защите и обеспечению, в будущем,
спокойного, стабильного и, главное, до-
стойного существования.

Милостыни ждать не приходится. За-
бота о себе и своих близких целиком и
полностью ложиться на наши плечи. На
смену пассивности и беспринципности
обязательно должно прийти понимание
о неизбежности внесения коренных пре-
образований…

Как показывает практика общения с
представителями законодательной и ис-
полнительной власти (в лице депутатов
всех уровней и чиновников различных
мастей), беды и чаяния представителей

Ì À Í È Ô Å Ñ Ò*
ÏÐÎÔÑÎÞÇÀ ÏÐÅÄÏÐÈÍÈÌÀÒÅËÅÉ

малого бизнеса остаются практически
без внимания. Отношения являют собой
не что иное, как дорогу с односторонним
движением; такой себе игрой в одни во-
рота, где в выигрыше всегда остается не
тот, кто трудится, а тот, кто надзирает за
процессом -  тот, кто  никогда в не нюхал
пороха предпринимательской жизни.

Кто должен начинать? С чего начи-
нать? И куда двигаться дальше?

Вот три вопроса, на которые  необ-
ходимо иметь конкретные ответы. Отве-
ты, которые придадут направленность
нашим действиям и обозначат искомые
ориентиры всего предпринимательско-
го движения.

Итак:
1. Начинать придется нам самим.
Существующее положение может ус-

траивать только противную сторону, не
желающую идти на попятную: никто доб-
ровольно не откажется от имеющихся
благ и никто не захочет в ущерб себе,
заниматься  деяниями, приносящими
пользу другим. Паразитическое суще-
ствование всегда было менее хлопот-
ным, чем ежедневный, тяжелый труд, и к
тому же гораздо прибыльнее последне-
го.

2. Начинать необходимо с изменения
собственной психологии, которая внуша-
ет нам чувство покорности, а также не
способности отстаивать личные интере-
сы. История учит, что плебейские на-
строения всегда были порочны в своей
сущности и ни к чему хорошему не при-
водили.

Запомните. Мы - налогоплательщи-
ки!   Именно на наши деньги и за счет

нашего труда существуют те, кто по дол-
гу службы обязан проявлять заботу о тру-
жениках. Именно за наш счет живут те,
кто призван обеспечить нормальные ус-
ловия работающему человеку -  челове-
ку не просящему, а напротив - дающему,
причем дающему не мало.

 "Кто платит деньги, тот и заказыва-
ет музыку", - так должен мыслить нало-
гоплательщик!

3. После перелома в сознании,
вектор нашего дальнейшего движения -
это делегирование и избрание собствен-
ных представителей в органы законода-
тельной и исполнительной власти.

Отсутствие во власти людей, пони-
мающих и знающих о бедах малого биз-
неса изнутри, неизбежно приводит к со-
зданию  неприемлемых для предприни-
мателей условий и ставит под угрозу их
существование, как класса.

Кто готов расстаться со своей рабо-
той, не имея адекватной замены? - Ник-
то.

В чьих силах не допустить всего это-
го? - В наших.

Первым шагом продвижения во
власть должно стать избрание своих
представителей в органы местного са-
моуправления. Таковым органом для нас
является Харьковский городской совет,
от решений которого напрямую зависит
благополучие и дальнейшая судьба ма-
лого предпринимательства региона. Дан-

ÊÂÀÐÒÀËÜÍÀß ÎÒ×ÅÒÍÎÑÒÜ
Â ÏÅÍÑÈÎÍÍÛÉ ÔÎÍÄ

Постановлением Пенсионного фонда Ук-
раины №16-6 от 19-10-2001 введена в дей-
ствие новая инструкция « О порядке исчис-
ления и уплаты предприятиями, учреждени-
ями, организациями и гражданами сбора на
обязательное пенсионное страхование....».
В соответствии с этой инструкцией частные
предприниматели, не имеющие наемных ра-
ботников, должны подавать ежеквартальный
отчет в органы пенсионного фонда. Форма
отчета не предусматривает никаких исклю-
чений для предпринимателей, избравших
формой налогообложения фиксированный
патент. Что это может означать? Возврат к
прежнему порядку, когда предприниматель
уплачивал 32% от чистого дохода, или о та-
кой категории предпринимателей просто

забыли при составлении инструкции? За
разъяснениями по этому поводу Профсоюз
предпринимателей обратился в Пенсионный
Фонд Украины. Надеемся, что в следующем
номере газеты сможем опубликовать ответ.

ÎÄÈÍ ØÀÃ ÂÏÅÐÅÄ, ÄÂÀ ØÀÃÀ
ÍÀÇÀÄ

Законом Украины «О порядке погашения
.....» от 21.12.2000 г. №2181-III приведены к
единообразию сроки подачи отчетности по
НАЛОГАМ И ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ платежам. При
этом Законом устанавливаются следующие
сроки подачи отчетности: ежемесячная - в
течении 20 календарных дней, следующих за
окончанием отчетного месяца, квартальная -
в течении 40 календарных дней, следующих
за днем окончания отчетного квартала (под-
робнее смотри в предыдущем номере Влас-
ной Справы). Несмотря на это, определен-
ный законом порядок грубо нарушается «Со-
циальными» фондами и налоговыми инспек-
циями.

Так, квартальный отчет в органах соци-
ального страхования за IV квартал 2001г. при-
нимался  «по старинке» - до 15 числа месяца,
следующего за отчетным, хотя отчеты за III
квартал принимались в соответствии с За-
коном. Может это уже НЕ обязательные пла-
тежи ?

Такая же история и с справкой ф8-ДР,
подаваемой предпринимателями в налого-
вые инспекции. Но «налоговая» запаслась
хоть и хлипкой, но аргументацией. И поясня-
ет это тем, что справка ф8-ДР не подпадает
под определение «налоговая декларация» в
контексте вышеупомянутого Закона.

На наш взгляд, этому есть более проза-
ичное объяснение - в очередной раз чинов-
ники пытаются приспособить закон к своим,
уже укоренившимся  привычкам.

....È ÄÀËÑß ÈÌ ÝÒÎÒ
ÔÈÊÑÈÐÎÂÀÍÍÛÉ ÏÀÒÅÍÒ!
До 2002 года средства от фиксирован-

ного налога распределялись следующим об-

ÊÎÐÎÒÊÎ Î ÂÀÆÍÎÌ
разом: 10% - пенсионному фонду, остальные
90% местному совету, т.е. городскому. Этот
порядок был изменен Законом Украины «О
государственном бюджете Украины на 2002
год». Теперь местному совету оставляют толь-
ко 75%, остальное перечисляется в гос. бюд-
жет.

Ну и какая нам разнится? - спросите вы.
Можно было бы ответить, что ни какой, если
бы указанное новшество не снижало финан-
совую заинтересованность местных властей
в такой форме налогообложения, как фикси-
рованный патент.

ÌÈÍÈÌÀËÜÍÀß ÇÀÐÀÁÎÒÍÀß
ÏËÀÒÀ Â 2002 ÃÎÄÓ

Законом Украины №2896-III от 13 декаб-
ря 2001 г.  установлен новый размер мини-
мальной заработной платы.

В соответствии с  этим  законом с 1 ян-
варя 2002 года установлена минимальная
заработная плата в размере 140 грн. в ме-
сяц, а с 1 июля 2002 г. 165 грн. в месяц.

ный шаг станет первой ступенью, с ко-
торой начнется продвижение к деклари-
рованным выше целям.

"Своими" представителями в органе
местного самоуправления должны стать
те, кто воочию познал тягости и лише-
ния бытия труженика рынка. Те, чьи мо-
рально-этические качества не позволят
предать коллег по несчастью, не позво-
лят отвернуться от людей, с кем бок о
бок приходится зарабатывать трудовую
копейку. Помните, что профессиональ-
ная солидарность всегда была надежней
коньюнктурных обещаний залётных лю-
бителей поговорить о безоблачном и "ро-
зовом" будущем предпринимателей всей
страны.

Мы не должны роптать, что ничего не
получится и изменить вновь ничего не
удастся. Первый шаг - всегда самый
трудный. Время вносит свои коррективы
и наша судьба, - в наших руках.

Главное начать…

г. Харьков, март 2002 г.

*Манифест - воззвание, деклара-
ция общественной организации или по-
литической партии, содержащие про-
грамму и принципы деятельности (Энцик-
лопедический словарь).

С Нового года отчитываться в пенси-
онный фонд ежемесячно должны все
предприниматели, имеющие наемных
работников. Для  большинства предпри-
нимателей это уже не новость. В этой
статье, на примере, попробуем разоб-
раться, как правильно составить отчет

ÎÒ×ÅÒ Â ÏÅÍÑÈÎÍÍÛÉ ÔÎÍÄ - ÒÅÏÅÐÜ ÅÆÅÌÅÑß×ÍÀß
ÇÀÌÎÐÎ×ÊÀ

предпринимателю - плательщику фикси-
рованного подоходного налога. Для это-
го Вам необходимо положить перед со-
бой бланк отчета в пенсионный фонд,
который в простонародье называется
«Додаток 22» (имеется ввиду приложе-
ние №22 к инструкции пенсионного фон-

да). Итак:
Рассмотрим ситуацию, когда у пред-

принимателя «Ф» - плательщика фикси-
рованного подоходного налога, работа-
ет три наемных работника ( продавцы,
получающие заработную плату в разме-
ре 140 грн. в месяц). Заработную плату
«Ф» выплачивает регулярно, в после-
дний рабочий день каждого месяца.

Заполняем «шапку» указанного блан-

ка: В графе «Организация» предприни-
матель указывает фамилию, имя, отче-
ство. В графе «Адреса» - адрес, по кото-
рому проживает. В графе «Код за
ЄДРПОУ» - собственный идентификаци-
онный код. В графе «Обрана система
оподаткування» - фиксированный подо-
ходный налог. В графе «№ реєстрації

(Продолжение на стр. 2)
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Если быть более точным, то труже-
ники рынка на выборы уже пришли и за-
регистрировались кандидатами в депу-
таты Харьковского городского совета.

Одной из основных целей, для дос-
тижения которой рядовые торговцы ре-
шили стать депутатами, является сни-
жение ставок фиксированного подоход-
ного налога, единого налога, а также об-
щее улучшение условий работы на рын-
ках города.

Регистрация прошла по подавляю-
щему большинству избирательных окру-
гов города, что даст возможность прак-
тически каждому труженику рынка про-
голосовать за своего коллегу.

Отрадно, что в процессе выдвижения
кандидатов у торгового люда окрепло
убеждение о необходимости избирать в
депутаты исключительно “своих”. Кроме
того, добавилось и твердое желание по-
ложить край бесчинствам горе реформа-
торов и проналоговых затейников, кото-
рые, под личиной заботы о социально не
защищенных слоях населения и лжеже-
лании улучшить предпринимательскую
активность в государстве и в нашем го-
роде, преследуют свои кланово-корыст-
ные цели по скорейшей ликвидации мел-
кого бизнеса,  в первую очередь – рыноч-
ной торговли.

Для обеспечения стабильности в ра-
боте и уверенности в дальнейшем без-
бедном существовании своего бизнеса,
необходимо сделать последний шаг и 31
марта 2002г., проголосовать “ЗА” “НА-
ШИХ”.

Кто же они “НАШИ” кандидаты? За
кого мы отдадим свои голоса? Кто будет
надеждой и опорой тружеников рынков г.
Харькова последующие четыре года?

Отвечаем:
ВСЕ зарегистрированные канди-

даты являются либо предпринимате-
лями, ведущими свою деятельность
на рынках города, либо их наемными
работниками, либо членами семьи
предпринимателя. Проще говоря - тру-
жениками рынка, которые воочию, а не
понаслышке, познали всю тяжесть этого
труда и имеют полное и всеобъемлющее
понимание ситуации, сложившейся в на-

платника» - регистрационный номер,
присвоенный предпринимателю в пенси-
онном фонде. Графа «Середньооблікова
чисельність штатних .....», т.к. у частных
предпринимателей нет штатного распи-
сания, - можно указать количество на-
емных работников в отчетном месяцев
(нашем случае три).

Теперь перейдем непосредственно к
составлению отчета.

«Сума заборгованности з виплати
заробітної плати на кінець звітного міся-
ця» -  прочерк.

Пункт №1 «Загальна сума нарахова-

ного фонду....»- 420,0 грн. (3х 140 = 420)
Пункты №2 и №3 « Загальна сума

виплат, на які нараховується збір ...»  и
«Нараховано, усього» - прочерки, по-
сколько плательщики фиксированного
подоходного налога освобождены от уп-
латы начислений.

Пункт №4 «Загальна сума виплат, з
яких утримується збір у розмірі 1 - 5%» -
420,0 грн.

Пункт №5 «Нараховано 1-5 %» - 4,20
грн., что составляет 1% от 420.

Пункт №6 «Одержаний фонд оплати
праці у звітному місяці» - 420,0 грн./ 367,5

грн., где 420 грн. начисленная заработ-
ная плата, а 367,5 грн. зар. плата, вы-
данная работникам на руки, т.е. за выче-
том всех налогов. Напомним, на всякий
случай, какие это налоги: 1) подоходный;
2) взносы в пенсионный фонд; 3) 0,25% -
на социальное страхование на случай
потери трудоспособности; 4) 0,5% - на
социальное страхование на случай без-
работицы.

Пункт №7 «Належить до сплати, усь-
ого» - 4,20 грн.

32%  - прочерк
4%    - прочерк
1-5% - 4,20 грн.
Пункты №№8 - 13  - прочерк
Пукт №14 «Загальна сума зобов’язан-

ня....» - 4,20 грн
В незаполненных строках поставьте

прочерки и отчет готов. Перед сдачей
отчета следует запастись его копией, на
которой работник пенсионного фонда
поставит отметку о приеме отчета.

Однако, имейте ввиду следующее: 1)
отчет должен быть подан в органы пен-
сионного фонда в течение 20 дней со дня
окончания отчетного месяца, т.е. после-
дний день подачи отчета за февраль - 20
марта. 2) за каждый факт не подачи от-
чета, к Вам могут быть применены
штрафные санкции в размере 170 грн.
Это значит если Вы не подавали отчеты
в течение квартала, то финансовые сан-
кции в 510 грн. (170х3) Вам обеспечены.
Кроме того, в соответствии с ст.165-1
КоАП Украины, административный
штраф от 136 до 255 грн. Вам также обес-
печен.
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шем городе вокруг малого бизнеса.
Что касается фамилий тружеников

рынка, выдвинутых в депутаты Харьков-
ского городского совета, а также номер
округа, по которому баллотируется тот
или иной НАШ кандидат, а также дисло-
кация избирательных округов, то эти дан-
ные будут опубликованы в последующих
выпусках нашей газеты.

Запомни! В бюллетенях для голосо-
вания, напротив фамилии нашего канди-
дата, будет значиться либо “ТРУЖЕНИК
РЫНКА”, либо (по-украински) “ТРУДІВ-
НИК РИНКУ”, либо частный предприни-
матель.

И первой задачей нового состава
Харьковского городского совета, в кото-
ром будут присутствовать наши депута-
ты, станет снижение ставок фиксирован-
ного подоходного и единого налогов!

Два года, в течение которых действу-
ют нынешние драконовские ставки, убе-
дили, что аппетит у  харьковских властей
оказался явно завышен и избранный путь
по механическому наполнению бюджета
иначе как губительным для предприни-
мателей не назовешь.

Но, чтобы снижение ставок фикси-
рованного подоходного и единого нало-
гов стало реальностью, чтобы не было
необходимости в течение всех четырех
лет заниматься бесконечными убежде-
ниями далеких от рыночных реалий де-
путатов, чтобы справедливость, наконец,
восторжествовала, необходимо одно –

ПРИСУТСТВИЕ ТРУЖЕНИКОВ РЫН-
КОВ В ДЕПУТАТСКОМ КОРПУСЕ ХАРЬ-
КОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА!!!

А там можно будет подумать и о воз-
врате денежных средств, излишне упла-
ченных предпринимателями за два пос-
ледних года, о снижении ставок рыноч-
ного сбора, о коммунальных платежах,
ремонте городских дорог, борьбе с кор-
рупцией и проявлениями беззаконности
со стороны контролирующих органов и
т.д.

Труженик рынка, прояви солидар-
ность!

Приди на выборы!
Проголосуй “ЗА” “НАШИХ”!!!

Законом Украины от 24.12.1999 г.
№1356-XIV введена обязательная регис-
трация в районных центрах занятости
трудовых договоров между физическими
лицами. Несмотря на то, что этим зако-
ном предписывалось Кабинету Мини-
стров Украины в течении трех месяцев
разработать соответствующий порядок,
он появился на свет лишь 08.06.2001 г.,
т.е. с опозданием почти на полтора года.
И, как показывает практика, указанный
«Порядок» привнес в предприниматель-
скую деятельность больше хаоса, чем
порядка.

Так, п. 3 утвержденной формы тру-
дового договора, предписывается указы-
вать конкретную сумму оплаты труда.
Вместе с тем, этот пункт содержит на-
ставление о том, что: «Размер заработ-
ной платы устанавливается по догово-
ренности сторон, но не ниже законода-
тельно установленного размера мини-
мальной заработной платы». Это настав-
ление вводит в заблуждение, так как
справедливым является тогда, когда «ре-
ализатор» работает полную трудовую
неделю, т.е. 40 часов. Таким образом, в
случаях, когда по инициативе работника
ему предоставлена возможность рабо-
тать меньше законодательно установ-
ленной нормы (40 часов в неделю), - за-
работная плата выплачивается за фак-
тически отработанное время. Не распро-
страняется подобная гарантия и на «со-
вместителей», труд которых оплачивает-
ся за фактически выполненную работу
или отработанное время.

Вторым абзацем этого же пункта на
работодателя (предпринимателя) возла-
гается обязанность предоставить рабо-
чее место в соответствии с нормативны-
ми документами об охране труда. Но,
применительно к торговле на рынке, за
соблюдение норм безопасности и над-
лежащее оборудование торгового места
отвечает администрация рынка!!! Даль-
ше - больше. На предпринимателя воз-
лагается обязанность предоставить ра-
ботнику рабочую одежду без учета вида
работ. Однако, действующим законода-
тельством определен перечень работ,
где спец. одежда выдается обязательно.
Если же работодатель выдал спецодеж-
ду работнику, который не входит в этот
перечень, то СТОИМОСТЬ ТАКОЙ СПЕЦ
ОДЕЖДЫ НЕОБХОДИМО ВКЛЮЧИТЬ В
ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ РАБОТНИКА И СО-
ОТВЕТСТВЕННО УДЕРЖАТЬ НАЛОГИ!!!

Еще больше проблем возникает с ра-
сторжением трудового договора. Так, в
соответствии с п.17 предлагаемой фор-
мы, расторжение договора с указанием
даты расторжения, заверяется подпися-
ми сторон, т.е. работодателя и работни-
ка. Не возникает ни каких трудностей с
этим пунктом, если работник увольняет-
ся по собственному желанию или по со-
гласованию сторон. А если возникает
необходимость уволить работника за
прогулы? Ответа нет. Районный центр
занятости с полным основанием может
отказать в регистрации расторжения до-
говора без подписи работника.

Обязательность регистрации трудо-
вого договора в районных центрах заня-
тости наступила с 08.06.2001 г. До этого
времени трудовые договора регистриро-
вались в соответствующих профсоюзных

ÏÐÎÁËÅÌÛ ÇÀÊËÞ×ÅÍÈß
È ÐÀÑÒÎÐÆÅÍÈß ÒÐÓÄÎÂÛÕ ÄÎÃÎÂÎÐÎÂ

организациях. Казалось бы абсолютно
логичным, дополнить порядок регистра-
ции трудовых договоров Положением, в
соответствии с которым районные цент-
ры занятости могли бы регистрировать
действующие трудовые договора, кото-
рые были зарегистрированы в профсою-
зах до вступления в силу указанного По-
рядка. Этого сделано не было и требо-
вание работников службы занятости све-
лось к простой, граничащей с преступ-
лением  формулировке: «…а вы расторг-
ните старый договор и заключите но-
вый!». Но для расторжения договора дол-
жны быть основания! ИСЧЕРПЫВАЮ-
ЩИЙ перечень оснований расторжения
трудового договора определен КЗОТом
и расширенному токованию не подлежит!

Расторжение договора на основании
«изменения формы договора» – не пре-
дусмотрено. Кроме того, фиктивное ра-
сторжение договора (когда работник, по
сути, продолжает работать, а договор
расторгается и заключается вновь) гру-
бо нарушает трудовые права наемного
работника в том числе на ежегодный от-
пуск, а за это предусмотрена УГОЛОВ-
НАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!

Среди предпринимателей, торгую-
щих на рынке бытует расхожее мнение,
что трудовые договора следует заклю-
чать с работниками только в случае, ког-
да работник работает по «основному
месту работы». Т.е. в графе №5 справки
ф8-ДР ставится признак дохода «01».
Это не правильно: трудовой договор с
наемным работником необходимо зак-
лючать в письменной форме и регистри-
ровать его в центре занятости вне зави-
симости от того, как работает «реализа-
тор» по основному месту работы или по
совместительству и вне зависимости от
того, как удерживается подоходный на-
лог 20% или по соответствующей шкале.

Картина будет не полной, если не
сказать об ответственности за неиспол-
нение приказа Министерства труда и
социальной политики Украины №260 от
08.06.2001г. Именно этим приказом пре-
дусмотрена указанная форма трудового
договора. Вышеназванный Приказ заре-
гистрирован Министерством юстиции
(так и хочется спросить они там хоть что
нибудь читают, прежде чем зарегистри-
ровать?) и по сему является норматив-
но-правовым актом в сфере трудового
законодательства. За его неисполнение
или исполнение не в полном объеме, (ст.
41 КоАП Украины) предусмотрена адми-
нистративная ответственность, предус-
матривающая наложение штрафа в раз-
мере от 255 до 850 грн.!!! Вот так!

Учитывая, что с момента вступления
в законную силу указанного Приказа ни
Госкомпредпринимательства, ни Мини-
стерством юстиции не предпринято ни-
каких мер по приведению его в соответ-
ствие с действующим законодатель-
ством, Профсоюз предпринимателей
предпринимает меры, направленные на
отмену этого Приказа. О всех эпизодах,
когда применение данного Приказа при-
вело или может привести к нарушению
ваших законных прав или трудовых прав
ваших наемных работников, просим из-
вестить Профсоюз предпринимателей
письменно на почтовый адрес : 61022
г.Харьков, п/я 4550.

ÏÐÎÃÐÀÌÌÀ ÏÎÌÎÙÈ «ÎÒ×ÅÒ»

Профсоюз предпринимателей открыл для своих членов
новую программу помощи «ОТЧЕТ».

Основной целью данной программы является оказание
членам профсоюза практической помощи при подготовке и
сдаче отчетных документов в социальные фонды и налоговую
службу.

По всем вопросам относительно условий участия в про-
грамме «ОТЧЕТ» необходимо обращаться к председателям
профорганизаций на рнках либо в центарльный офис проф-
союза по адресу: г. Харьков, пл. Конституции, 1, Дворец Тру-
да, 2-й под., 3-й эт., ком. 23-21, 23-22, тел. 12-83-83.


